

Posudok školiteľa k dizertačnej práci

Autorka : **Mgr. Kateřina Hábová**
Študijný program: P8206 / Výtvarná studia
Študijný odbor: 8206V102 / Multimédia a design
Školiteľ: prof. Ing. Ján Grečnár, ArtD.

Názov práce: **Komunikační strategie Kreativního centra FMK**

Doktorandka Mgr. Kateřina Hábová sa vo svojej dizertačnej práci venuje Kreativnému centru FMK z hľadiska komunikácie jednak v rámci fakulty, ale aj komunikácii smerom k externému prostrediu. Vo svojich teoretických východiskách ozrejmuje spôsoby a možnosti podnikania už v rámci štúdia, ale aj po jeho skončení – podpora podnikania, inkubátory, akcelerátory, start-upy... vysvetľuje nástroje marketingovej komunikácie a komunikačnej stratégie k dosiahnutiu pozitívneho výsledku v okruhu kreatívneho podnikania, kreatívnom priemysle. V tretej kapitole na menšej ploche zhŕňa súčasnosť, teda vývoj podnikania až po dnešok a poukazuje na trendy a tendencie komunikácie, ktoré sú postupne zavádzane za účelom dosiahnutia úspechu Kreativného centra.

V praktickej časti sa dizertačná práca zaoberá výskumom súčasnej situácie v oblasti podnikateľských inkubátorov na vybraných univerzitách s poukázaním na hodnotiace kritériá univerzitných podnikateľských inkubátorov s odkazom na ich úspešnosť v porovnaní s exitujúcimi v rámci globálneho pôsobenia.

Projektová časť dizertačnej práce dáva do súvislosti teoretické východiská a praktické poznatky k návrhu projektového riešenia a návrhu komunikačnej stratégie Kreativného centra a tým dosiahnuť jeho úspešnosť, cez vytýčenie cieľa a súvisiacej vízie. Definuje cieľové skupiny spôsoby komunikácie, nástroje a jednotlivé kanály, ich využitie k úspešnému vybudovaniu kreatívnej spoločnosti, značky atď.

Dizertačná práca Mgr. Kateřiny Hábovej vychádza aj z osobných praktických skúseností a poznatkov, nakoľko v priebehu svojho štúdia podnikala v slobodnom povolání, ktoré doplnila rozsiahlym štúdiom použitej literatúry a vyhodnotenia samostatného výskumu k uvedenej problematike.

Prácu doporučujem k obhajobe.

V Bratislave 27.09.2018

prof. Ing: Ján Grečnár, ArtD.